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ZHTHMA 1 (Babdpée: 4.0)

(A) Tpadre Aoyoptdpomomuévy cuvdptnon Tbavopdvelas evOC HOVTEAOU Tokvbpdunone e Eacle-
Tuehe nortavopur S(Ex) = exp(—t/Mx)), énov A(x) = exp(B'x), dtav €youvue xou Belld AMOXOUUEVES
TPUTNPYTELS.

(B) Tewpauotiothc 98het vo ouyxpivel e opddeg and 20 movibua 1 xodepud, we mpog TN dudpxeta Lwng
zoue T' (o€ Bdoudbec). 40 movibaa Soxudlovror oe 2 enlneda padievepyolc ovoloc (5 = 1,2) 1
tpitn opddo anotehel TNV opddy ehéyyou (xarnyopia avagophc). H opdBa 1 éyer 4 defid anoxoppevec
TapuTreRoeis, T, oudda 2 £xet 3 xou 1y opdda 3 Eyer 7 Befid amoxoppévec Tapatneroelc. Tia Tr olyxplom
v oLy opdBey xartaoxevslovion dho Belxtpiec petafhntes zj,) = 1,2, z; = 1, av 10 movtha aviixel
ot j—ooTh opdda, chhde z; = 0, xou mpoouppolovra dbo povtéhe Tovdpsunong: e Exdetoic
xorravopfc xan e xerravopic Wedbull.

(1) Na yivet 1 o0yxpion petald wv 800 poviehwy Tohwdpounone He Rdor o) Tov EAeY O TOU AGYOU WV
mdavogavedy xm B) to xpuipio AIC.

(i7) An6 to povtého mou mpoxintel, ENEYETE YE TNV EASYX0OUVAPTNOT) Wald ov undpyouv dlagopoTot-
fioelg peTofl TV TRUOY XOTNYOPLOY K¢ TROS TN Bidpreia {whe X EPUNVEDTTE TOL GMOTEAEGHATS COS.
Evioy0oTE To GUUREpOUNTd 0ag XGvovTaS Xphom e TUpOXGTL YROPIXAC TUPACTATNG TWY EXTIUACEDY
Kaplan — Meier.

(#4) Me Bdon 1o povrého mou €xet mpoxiper va yivel 1 Te6Phedn Tne mBavbTTag TUYOY TOVTiXL, TOU
doraudleto oo j = 1 eninebo paievepyols oustag, var Eenepdoel Tic 20 e3Souddec emPlwong 5(20]x).
[Abvovton: Tné 1o poviého e Exdetuoic TAwdpdunone: 3 p ., tiexp(—B'x) =46, @ s P,
By = 3.897 (se = 0.277), 1 = —0.457 (se = 0.373), 5 = —0.682 (se = 0.368) xau ol P
Tré to povitho tne Weibull nodwdpdunone: S(tx) = exp(— [£/A)]"), Bo = 3.657 (se = 0.084),

B, — —0.224 (se = 0.114), f = —0.480 (se = 0.112), 4 = 3.3, £y = ~176.778 ].

Kaplan-Meier Method
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ZHTHMA 2 (Bodudc: 3.0)

Botw T .4 e AoyaprBuo-hoyiotanic xatavours pe cuvdptnon empiwone S{t) = (1 +at7)7?,
t>0, a7 >0. (i) Na Bpedel 1 idpecog xadde xouw 1 ouvdptioT dieavdihveuore h(t). (22) Na Ppedet
7 ouvdpTnom emBivone S*(t) o n ok g(t) The apioTeRd: xohoPric xoravopc oto onueto 1.
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ZHTHMA 3 (Boduéc: 3.0)

(A) Acifre ént av T T~ Weibull tote X = InT ~ Gumbel xou Ppeite Tic oytoelc Petald Ty
we T

(B) No exuyndel 1 Topdetpog o NG XATVORNS Weibull (n = 2) ue ™ pédobo Twv poTKY PECW NS
xaravopric Gumbel xou pe Bdon to wxdrovdo detyua e xatavoprc Weibull

TopauéTewy Touc. Ntre = 0
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[Atvovtou: T tnv xarevopr Weibull : S(t) = exp{—(t/a)"}.
T T xotavops; Gumbel @ S(z) = exp|—exp{(z — p)/o}], E(X)=p—o, 7= 0.5772].

ZHTHMA 4 (Baduoc: 3.0)

(A) Ato opdBec A %o B povédov éyovv ouvapthoek emfivorne Sa(t) = et xau Sp(t) = e
avtiotoya, pe t, Ay, Ae > 0.

(i) Besire ) un Seopeupévn S(t) xou ™y avilotonm o.T.T. f(2), 6tav 1 mbovdTrTe. TuYoloo povede. v
npodpyeTon omd Y oudda A eivon p. Tn ouvéyel (i1) Bévovrag p = 0.5 fpelte ™ hoyaprdpomomuewn
ouvdptnon THCVOPAVELS (G TPOG TUS Gy VWO TES nepaéTEOUC Ap X0t Ag, 6oy uTdipyouy xou Bedud ano-
xoppéves tapatnpiioelc oe delypa 1 TOPOTNPAOEWY ONd TO LOVIEND ALUTE.

(B) AslEte nde pe v exnyfitpie K aplan — Meier umopo0Ue vor x&VOUUE i Ypoupuxl) EEETOOT) Yo TO
wovtého e Kavovie xon tng Aoyapripo-xavovixfc xaTavoune.

ZHTHMA 5 (Boduéc: 3.0)

(A) Tu ebvon éva poviéro avahoyurric Sroavdivevang (ropoETpIKG Kol NAL-ToEaRETELKG) xon BelETe T
UTOPOUME Vo XEVOULLE EVOL YPoupixd EAEYYO HOTOAAAGTITOS Yol QUTO.

(B) T eivau 1o undhotra Coz — Snell; (T) Tt etvon ta undhoira Schoen feld

ZHTHMA 6 (Baduéc: 3.0)

Tpooupp6leton £va ovTého avohoybac Blonavdiveuong Tov Coz ot Subpxeo Bepanelac (oe nuépec) 238
VOPXOPAVOY. _

(1) EréyEre av 1 Sudpxewa Sepanelag Twy vapxopavy eEaptdon omd Tic 800 XAVIXES OTIC omnolec Yepa-
retovton (3hvodh 1==0 4 xvixr] 2=1) xon amd To av EXOLY extioer mowr @uAduone (va=1, 61=0)

(@) pe éva 0.95 BdoTnuo. EPTLOTOTUG YId TOUG CUVIEAECTEG 3 XoU

(8) ue 7o xpiripo AIC oo oxdhouda povieie:

Movtero I Movtéro 11

ToppetaBhntéc 8 se(B) || SuppetoBinTtéc i se(B)
Ko -1.107  0.214 Khwvodh -1.074 0.213
Duhond 0.278 0.166

£ = -688.802 £ = -690.207

an # = —705.662 yit T0 povréro xwpls ouppetaintee.

(42) No eppnveutoldy T e? tou TENHO0 povTERoU.

(1i4) EvioyOo1E Ta CUUTEQAOUATA GUC PE TOV éheyyo log—rank v ic B00 KAIXES WS TIPOC M) Duaprewa
Depanelog v vopxopavdy. [Abvovten: V =34.66 xa U = ¥o; {d1s — (najds/ny)} = 31.09 1.

ZHTHMA 7 (Boduog: 3.0) :
(A) Av tp. T ebvan e Opoloubpgou xatavopnc U0, tn], beilre bu W = — In(T/tn) etvor tne Exxdetocc
xorrovopAg [HE TopdPeTpo 1, yia Sodey tn,. SRR e ()

-

e

ey =,
(B) Eoww hoyiowxé tpdnelac pe enovohapBavapeves BAdBec xau evBidpeooug ypdvouc Brofwy e (OPEC

g = ti—tie1; 1= Loy By g =0+ 340, 230, 34, 754, 111, 15, 135, 145. Me Bdon tov EAEYXO
MIL - HDBK — 189 exéyEte try Umopfn otodepod pudpod Brofdy (ROCOF).
[AbveTon ot BF" L Wil fTe) oo X%(n—-l) 1.



